

内蒙古自治区水利厅全力打好疫情防控阻击战

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发以来,内蒙古自治区水利厅党组高度重视,将疫情防控工作作为头等大事,通过电话、手机、微信、短信等方式迅速向全体干部职工传达学习习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作重要指示批示精神,坚决贯彻党中央、国务院和自治区党委、政府的决策部署,结合水利厅实际,认真研究落实举措,安排部署疫情防控相关工作。

生命重于泰山。疫情就是命令,防控就是责任。1月25日自治区政府

启动重大突发公共卫生事件一级响应后,水利厅主要领导迅速坐阵指挥,研判形势,召集有关处室、单位负责人进一步细化工作措施,以最严要求、最硬作风、最强举措,严防死守、联防联控。一是强化领导,建立组织机构。成立了以厅党组书记、厅长为组长的自治区水利厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组,印发了《关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作通知》《转发自治区人民政府办公厅关于行政事业单位实行弹性工作制的通知》,制订了《节后返岗人员疫情防控工作方案》

和《节后返岗人员疫情防控应急预案》。深入学习领会中央和自治区领导批示指示和相关会议精神,充分认识当前疫情防控严峻形势,把党中央、国务院和自治区党委、政府各项决策部署及水利厅防控工作措施不折不扣落到实处,为打赢疫情防控阻击战发挥积极作用;二是加强值班值守工作。在继续做好春节期间24小时值班工作基础上,严格执行疫情信息向自治区党委、政府日报告、零报告制度,及时准确报送疫情防控信息;三是做好监测摸排工作和返岗人员管理的通知,组织各处室、单位迅速摸排外出人员返岗情况,严格落实外地返呼人员全部居家隔离14天要求,每日监测排查身体状况;四是加强宣传教育。通过手机短信、微信工作群及公众号、水利网站等渠道和方式深入宣传中央和自治区疫情防控政策措施,深入宣传疫情防护知识,提高干部职工自我防护意识和能力,不造谣、不信谣、不传谣,坚决抵制虚假信息,积极传播抗击疫情的先进人物、事迹的正能量,维护社会大局稳定。

(李建国)

国网突泉县供电公司 疫情防控 党员冲锋

按照中共兴安盟委组织部印发《关于在疫情防控中组建“四支队伍”更好发挥党员先锋模范作用的通知》要求,1月29日,公司党委第一时间迅速组建疫情防控党员志愿服务队,公司总经理、党委书记亲自挂帅,以党员服务队队员、主动亮身份,统一佩戴党徽,着党员服务队队服参加疫情防控一线值班值守工作。

公司党员志愿服务队员与原有的社区人员、物业管理人员共同配合,每天对包联小区实行24小时监控,确保人员登记、体温检测、外来人员监控等各项措施落到实处。截至目前,公司共有196人/次党员坚守在疫情防控值班值守第一线。他们在疫情防控的战役中,冲在前、做表率,让党旗飘扬在疫情防控斗争第一线,全力守护泉城人民的身体健康和生命安全。

国网开鲁县供电公司 为疫情防控监测点 极速接电

您好!是小街基镇供电所吗?我们这儿需要增设一个疫情防控监测点,今天就得完成接电,希望你们能帮助。2月11日8时许,国网开鲁县供电公司小街基供电所接到一个95598求助电话,说是小街基明升村需要增设一个临时疫情防控监测点,且必须在当天14时前完成。

疫情就是命令,防控就是责任。开鲁县供电公司小街基供电所共产党员服务队一行4人来到该临时防控监测点后,迅速确定了供电施工方案,随即开始施工接电。一阵紧张有序的工作后,于11时30分施工完毕,各项设备通过验收后接电成功。

没想到这么快就接电成功,你们真是及时雨呀!新增疫情防控监测点工作人员对供电公司的接电速度连声称赞。

据悉,开鲁县供电公司早在1月26日前就无偿为全县所有疫情防控监测点完成了接电工作,为战胜疫情送去了光明。

(刘庶群)

战疫情 国网霍林郭勒市供电公司在行动

面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,公司党委迅速落实上级公司工作部署,全力保障供电区域内电网安全稳定运行和人民群众身体健康。

1月25日,公司迅速成立应急工作领导小组。为加强集中统一领导,公司组建各部门负责人工作群,随时发布工作信息、沟通疫情最新情况,各部门根据要求组建部门紧急联系群,每日对员工所处位置及身体情况进行“零报告”。

国网霍林郭勒市供电公司 为疫情防控值班点开通临时用电绿色通道

为切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,2月4日,在排查疫情防控保供电过程中,公司工作人员发现有的居民小区疫情防控值班点工作人员的临时休憩和办公场所没有电力供应,在零下三十度左右的低温下,取暖和照明得不到保障。公司立即主动联系霍林郭勒市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部,派出共产党员服务队和营销部骨干力量排查各个居民小区疫情

1月27日,公司值班领导与运维检修部员工来到霍林郭勒市人民医院对相关配电设备进行巡视,全面查找运行隐患,安排专人值守,全力保障霍林郭勒市人民医院供电设备的正常运行。

同时,公司通过微信、微博等积极向广大电力客户宣传使用“网上国网”APP,倡导客户网上办理业务,减少人员聚集,有效遏制疫情。

防控值班点的用电情况,对没有电力保障的立即开通绿色通道,为其接通临时用电,解决了疫情防控值班点用电困难问题。

下一步,公司将针对霍林郭勒市92个小区的疫情防控值班点进行逐一排查,尽快解决所有居民小区疫情防控值班点的临时用电问题,为打赢疫情防控阻击战提供坚强的电力保障。

国网霍林郭勒市供电公司 再部署 重落实 全力加强疫情防控工作

1月30日,公司疫情防控工作领导小组对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行再动员、再部署,细化落实各项工作安排。

一是按照上级有关要求,以巩固安全生产为前提,停止所有现场作业,保障广大职工生命健康。

二是动员广大职工通过微信朋友圈等方式,加强对“网上国网”APP的宣传,倡导电力客户在防疫期间线上办理业务。

国网奈曼旗供电公司 推出多项举措助力企业复工复产和疫情防控 两手抓 两不误

为深入贯彻落实习近平总书记在2月3日中央政治局常委会上的重要讲话精神,国家电网公司应对疫情影响全力恢复建设助推企业复工复产的举措要求,国网奈曼旗供电公司做到疫情防控工作、助力企业复工复产“两手抓、两不误”。

一是疫情防控期间广大职工通过微信群、朋友圈等多角度大力推广“网上国网”手机APP线上办电服务。

二是对疫情防控物资生产类新办企业、需扩大产能

三是按照要求,及时统计员工身体健康情况并上报返岗人员信息,加强单身宿舍管控,做到“一人一房间”,定期通风、消毒,进入办公区域内首先进行测温并分发口罩,发现异常立即进行隔离。

四是安排专人负责防疫物资采购工作,确保体温计、口罩、一次性手套等物资充足,在员工返岗前,对办公楼进行全面、彻底消毒。

企业的用电需求,开辟办电绿色通道,实施零上门、零审批、零投资“三零”服务。

三是对因疫情防控引发的企业基本电费计收方式变更、暂停、减容及恢复等业务,实行“当日受理,次日办结”。

四是对定点医院、疫情检查站等疫情防控重点单位及场所,建立供电保障全天候专属服务团队,协助客户开展用电设备维护和巡视检测。

(张东雷)

国网新城区供电公司 贴心服务疫情防控

新型冠状病毒感染的肺炎疫情期间,国网新城区供电公司营销部为保证居民客户特殊时期的可靠用电,对于远程费控模式的居民客户,做了延期策略,客户预存电费低于停电阈值后不再进行停电操作;对于本地费控模式居民客户,具备远程保电功能的,全部启动远程保电模式。此外,为了使用户足不出户就可尽享用电服务,该公司依照上级公司指令

大力推广“网上国网”手机APP,引导客户通过线上渠道及时交纳电费。

该公司营业窗口也做好了公共场所防疫措施,每日对营业厅定时消毒,对外办公人员全面做好自身防护,坚决杜绝无防护上岗。

疫情局势虽然严峻,但是我们用电服务工作依然不忘初心,始终坚持以客户为中心,让用户放心、安心度过这特殊时期!

国网突泉县供电公司 众志成城抗疫情 全力以赴服好务

为认真贯彻落实突泉县委和国网兴安供电公司关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。1月25日,国网突泉县供电公司全面安排,认真部署疫情防控工作。成立了疫情防控领导小组,启动了突发公共卫生事件应急预案,部署安排疫情防控工作,全面打赢疫情防控攻坚战。

疫情发生后,国网突泉县供电公司第一时间,把“十四

冬”应急值班取消,改为疫情防控值班,全体值班人员全力以赴开展疫情防控保电工作,并组织一线专业人员6人/次,先后深入突泉县人民医院、突泉县中医院、县疫情防控工作指挥部、县政府等重要公共场所,对线路设备进行2次全面隐患排查。并对应急物资保障进行了储备,确保医院等重要公共场所应急物资及时到位,应急所需。

(刘艳佐)

国网科左后旗供电公司 用初心践行使命 用行动兑现承诺

自疫情防控工作开展以来,国家电网蒙东电力科左后旗3支共产党员服务队,充分发挥党员先锋模范作用,主动作为,迎难而上,对担负科左后旗境内定点防控医疗机构和卫生院供电的变电站、输配电线路等设备开展夜间巡视,再次对辖区电网设备运行情况进行一次全面体检,及时堵塞漏洞,消除隐患,全力保障新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作期间可靠供电。

巡视中,该公司党员服务队队员们按照不同分工、不同专业、不同设备,各司其职,有条不紊地同步开展夜巡工作。

据了解,当前,由该公司共产党员组建的党员突击队和抢修人员24小时待命,始终坚守在防控疫情保电阵地的第一线,随时为应急抢险工作提供着坚实保障,他们用实际行动助力打赢这场没有硝烟的疫情防控战。

(孙朋)

国网新城区供电公司 众志成城 抗击疫情

新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响发生以来,公司切实把打赢疫情防控阻击战作为当前最重要的工作,各项疫情防控工作正在有序推进中。

公司严格按照上级工作安排,采取弹性工作制,最大限度减少人员流动、聚集,并在公司微信群内宣传疫情防护常识以及各项规定,积极落实上级有关部署,督促公司员工在疫情面前守初心、担使命,做好疫情

防控工作。为医院排查线路隐患、为客户提供贴心的线上服务,第一时间奔向报修现场,正是成千上万个这样的时刻,让党旗高高飘扬在疫情防控斗争和供电服务保障第一线。

在这场没有硝烟的战役中,电网人因为责任、因为奉献、因为情怀、因为爱,克服重重困难,默默坚守在岗位上。众志成城、抗击疫情,我们在行动!

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司 与鄂尔多斯市安华能源有限责任公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

一、债权情况

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司(以下简称“华融内蒙古分公司”)与鄂尔多斯市安华能源有限责任公司(以下简称“安华能源公司”)于2019年12月31日签署《债权转让协议》,华融内蒙古分公司将其拥有的下列公告清单中所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给安华能源公司。

二、债权转让通知

自公告之日起,华融内蒙古分公司依法将其拥有的下列公告清单中5户不良资产债权转让的事实通知各债务人、担保人和其他义务人。

三、债务催收公告

安华能源公司作为华融内蒙古分公司上述债权的合法受让人,已依法取得上述债权,现依法向各债务人、担保人和其他义务人进行催收,请各债务人、担保人和其他义务人,或债务人、担保人和其他义务人的权利义务继承人,

自本公告刊发之日起,向安华能源公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院裁判文书所确定的义务。

特此公告

转让方:中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
地址:呼和浩特市新华大街54号金融大厦14楼
受理公告事项联系人:曹先生

联系电话:0471 5180563

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:韩先生
联系电话:0471-6981004

受让方:鄂尔多斯市安华能源有限责任公司
地址:鄂尔多斯市东胜区伊煤南路7号街坊天骄小区18号楼501
联系人:高先生
联系电话:13901361879

标的债权清单

基准日:2019年11月30日

金额单位:人民币 元

序号	债务人	本金余额	担保人名称
1	鄂尔多斯市天湖藻业有限公司	20,000,000.00	保证人:鄂托克旗信信福利化工发展有限责任公司、李毅、张秀梅
2	鄂托克旗康晨藻业有限责任公司	11,999,989.94	保证人:鄂尔多斯市新宇力藻业集团有限公司、高奋明、蒋玉莲
3	达拉特旗双羊羊绒制品有限公司	18,370,455.83	保证人:内蒙古鄂尔多斯市博工大工贸有限公司、李俊峰、张小芹、李飞云、王招弟
4	鄂托克旗信信福利化工发展有限责任公司	39,888,000.00	保证人:鄂尔多斯市新宇力藻业集团有限公司、鄂尔多斯市宏业生态产业发展有限公司、李新华、贾平平
5	内蒙古鄂托克旗双信化工有限责任公司	39,920,000.00	保证人:鄂尔多斯市新宇力藻业集团有限公司、鄂尔多斯市大兴房屋开发有限责任公司、李新华、贾平平

注:1.本公告清单仅列示截至转让基准日的贷款本金余额,债务人和担保人应支付给安华能源公司的利息、罚金、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定以及生效法律文书确定的方式计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由华融内蒙古分公司垫付的应由债务人及担保人负担的公证费、律师费、诉讼费、执行费、评估费等以有关法律文件和正式发票确定的金额为准。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。
3.清单中担保人担保范围以签署的合同等法律文件或法院的生效判决确定为准。如公告中债务人、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。